

Ее участники обсудят пути повышения национальных, региональных и глобальных амбиций по достижению целей Парижского соглашения, которое призвано ограничить повышение глобальной средней температуры до 1,5°C. Учитывая, что большая часть средств, необходимых для этого, будет поступать из частного сектора, крайне важно привлекать и собрать вместе бизнесменов и политиков. На «Неделе» правительство Ганы вместе с ПРООН и Рамочной конвенцией ООН по изменению климата организует форум для привлечения инвестиций и продвижения национальных планов действий в области климата.

Подробнее: <https://arzuw.news/9424/v-gane-obsuzhdayutsya-problemy-izmeneniya-klimata.html>